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Ata da 3ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Vereadores de Itapetim, Estado de Pernambuco, realizada em 28 de Fevereiro de 

2024. Ao vigésimo oitavo dia do mês de Fevereiro de dois mil e Vinte e Quatro, 

pelas 09h00min horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim, 

Estado de Pernambuco, reuniu-se ordinariamente o Legislativo Municipal sob a 

presidência do Vereador Diógenes Paes da Silva Junior. Compareceram todos os 

membros deste Poder. Colocou a Ata da 2° sessão ordinária realizada em 

21/02/2024 em votação, onde foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 

Presidente declarou aberto a 3ª Sessão Ordinária, e convidou todos a rezar um Pai 

Nosso. Em seguida o presidente convidou a secretaria Antônia para fazer a 

leitura da matéria em Pauta: Indicação de N°017/2024(Dispõe sobre 

solicitara extensão de adutora de Itapetim com água do Rio São Francisco 

para o distrito de São Vicente.) de autoria do vereador Carlos Nunes e 

subscrito por todos, que foi aprovado por unanimidade. Indicação de 

N°018/2024 (Dispõe sobre solicitar a reabertura da feira de animais do 

distrito de São Vicente.) de autoria do vereador Carlos Nunes e subscrito 

por Silvânio Cavalcante, que foi aprovado por unanimidade. Indicação de 

N°019/2024 (Dispõe sobre solicitar um centro de saúde da mulher com 

atendimentos especializados.) de autoria da vereadora Jordânia Gracielle, 

que foi aprovada por unanimidade. Indicação de N°020/2024 (Dispõe sobre 

solicitar a criação de um pátio de eventos.) de autoria da vereadora Jordânia 

Gracielle e subscrita por José Lailton, que foi aprovada por unanimidade. 

Indicação de N°021/2024 (Dispõe sobre solicitar a compra de uma 

ambulância para o município.) De autoria do vereador José Romão e 

subscrito por José Lailton, que foi aprovada por unanimidade. Indicação de 
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N°022/2024 (Dispõe sobre solicitar a compra de uma ambulância para o 

povoado de Piedade.) de autoria do vereador José Romão e subscrito por 

José Lailton, Diógenes Paes e Silvânio Cavalcante. Indicação de 

N°023/2024 (Dispõe sobre solicitar uma casa do estudante municipal  no 

Recife.) de autoria do vereador José Lailton e subscrito por todos, que foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o presidente facultou a palavra aos 

vereadores por dez minutos para discussão da matéria em pauta: O Presidente 

facultou a palavra aos vereadores por dez minutos. Romão cumprimentou 

todos e falou de sua indicação aonde solicitou a compra de uma ambulância 

para o município de Itapetim, para atender as necessidades da população, 

sendo mais possível supri-las com a compra de mais um veiculo. 

Parabenizou o secretário de agricultura pela atenção com os agricultores 

nas arações de terra. Finalizou desejando uma ótima semana a todos. 

Lailton Brito cumprimentou a todos e agradeceu pela aprovação de suas 

indicações onde solicita uma casa do estudante no Recife para beneficiar os 

que sonham ingressar em uma faculdade pública e não tem recurso para se 

manter. Parabenizou o secretário de agricultura que vem desenvolvendo 

diversas ações com aração de terra na zona rural e nos distritos 

beneficiando os agricultores e demostrando total empenho numa época 

própria para o preparo do solo. Carlos Nunes cumprimentou a todos e 

agradeceu a aprovação de suas indicações aonde solicitou a reabertura da 

feira de animais no distrito de são Vicente, também solicitou a extensão da 

adutora de Itapetim com a agua do Rio São Francisco para o distrito de São 

Vicente, pois a população sofre com a falta de água. Fez algumas criticas a 
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governadora Raquel Lira reforçando sua opinião e destacando o índice 

rejeição. Parabenizou o secretário de agricultura Junior Moreira por estar 

beneficiando os agricultores com aração de terras, disse que os tratores 

estão em plena atividade e o objetivo é otimizar o tempo e proporcionar 

condições ideais para o plantio. Parabenizou o deputado Felipe Carreras 

que vem destinando recursos de extrema importância para saúde de nosso 

município. Jordânia cumprimentou a todos e iniciou seu pronunciamento 

agradecendo a aprovação das suas indicações  aonde solicitou um Centro 

de Saúde da Mulher com atendimento especializado, como também a 

construção de um pátio de eventos com camarote de acessibilidade para as 

pessoas com necessidades especiais, para a realização de shows e eventos, 

se solidarizou com as famílias que perderam seus entes queridos no 

decorrer da semana. Edilene Lopes cumprimentou a todos e parabenizou o 

vereador Lailton pela indicação solicitando uma casa do estudante na 

cidade do Recife e completou dizendo que é de extrema necessidade, Falou 

na luta para conseguir levar água do Rio São Francisco para o distrito de 

São Vicente e relatou o sofrimento da população com relação à falta de 

água. Falou com alegria das chuvas caídas na região nestes últimos dias 

fazendo a alegria não apenas da população da Zona urbana e completou 

dizendo que o homem do campo não cabe em si de felicidade. Silvânio 

cumprimentou a todos e iniciou suas palavras falando no sistema de aração 

de terra e que a prefeitura juntamente com o secretário de agricultura já 

colocaram os tratores em campo para realizar a aração de terra dos 

agricultores, disse que o serviço estar a todo vapor contemplando varias 
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comunidades. Falou da extensão da adutora com  água do rio São 

Francisco para o distrito de São Vicente e completou dizendo que já estar 

tudo pronto só depende dos governadores colocar o plano em ação. Pediu 

para o presidente Junior enviar ofício pedindo o roço da estrada que liga o 

Ambó ao distrito de São Vicente e assim apresentar melhorias 

significativas nas condições de tráfego. Parabenizou o vereador Lailton 

pela indicação solicitando uma casa do estudante em Recife. Bernardo 

cumprimentou a todos e falou que é preciso um plano emergencial com a 

questão da falta de agua em algumas comunidades do município, disse que 

são várias localidades que enfrentam dificuldade com a falta de agua e que 

a população aguarda uma resposta rápida e precisa. Falou do sistema de 

aração de terra e a grande demanda de procura por tratores. Completou 

dizendo que a aração é importante na preparação do solo e que sem tratores 

suficiente alguns agricultores ficam sem conseguir arar suas terras. 

Reforçou a importância de voltar a feira do gado em nossa cidade. 

Finalizou desejando uma ótima semana a todos. Junior de Diógenes 

cumprimentou a todos e parabenizou o secretário de agricultura pelo o 

programa de aração de terra beneficiando diretamente o agricultor 

aproveitando ao máximo a temporada de chuva. Falou da importância da 

extensão da adutora com agua do são Francisco para o distrito de São Vicente. 

Parabenizou os vereadores pelas indicações apresentadas e finalizou se solidarizando 

com as famílias que perderam seus entes queridos no decorrer da semana. Não 

havendo mais para o momento o presidente da por encerrada a sessão. 

Determinando a lavratura desta Ata, com seu respectivo registro devidamente 

assinada por mim, Antônia Batista da Silva, Pelo presidente e demais vereadores 
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que o desejarem. Itapetim, 28 de Fevereiro de 2024. a) Secretária Antônia Batista 

da Silva, Diógenes Paes da Silva Junior Presidente. Conforme com o original, 

lavrado no livro de Atas da Câmara Municipal de Vereadores de Itapetim –. 

Eu, _________________________________________, Secretária da Mesa 

digitei e assino. 

Sala das Sessões, em 28 de Fevereiro de 2024. 
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